Промежуточный срез. 10 класс
Вариант 1
1. Найдите значение выражения: 
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2. Известно, что 
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 Найдите значения трех других тригонометрических функций угла 
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.
3. Упростите выражение:
а) 
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4. Решите уравнение:
а) 
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5. Решите неравенство: 
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1. Найдите значение выражения: 
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2. Известно, что 
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 Найдите значения трех других тригонометрических функций угла 
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3. Упростите выражение:
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4. Решите уравнение:
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5. Решите неравенство: 
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Промежуточный срез. 10 класс

Вариант 2

1. Найдите значение выражения: 
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2. Известно, что 
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 Найдите значения трех других тригонометрических функций угла 
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3. Упростите выражение:
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4. Решите уравнение:
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5. Решите неравенство: 
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Промежуточный срез. 10 класс

Вариант 2

1. Найдите значение выражения: 
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2. Известно, что 
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 Найдите значения трех других тригонометрических функций угла 
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3. Упростите выражение:
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4. Решите уравнение:
а) 
[image: image34.wmf](

)

0

4

sin

4

cos

cos

=

+

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

x

x

p


б) 
[image: image35.wmf]0

2

sin

3

sin

2

2

=

-

-

x

x


5. Решите неравенство: 
[image: image36.wmf]2

cos

2

<

-

x


_1324465915.unknown

_1324466532.unknown

_1324466649.unknown

_1324466650.unknown

_1324466619.unknown

_1324466620.unknown

_1324466618.unknown

_1324466514.unknown

_1324466251.unknown

_1324466351.unknown

_1324466413.unknown

_1324466494.unknown

_1324466295.unknown

_1324465953.unknown

_1324466020.unknown

_1324466056.unknown

_1324465813.unknown

_1324465885.unknown

_1324465873.unknown

_1324465726.unknown

